

## 豫南五市旅游结盟

23个景区票价减半

区、许慎文化园、双汇工业园、开源景区等。

此举旨在进一步加强豫南五市区域旅游合作,共同促进豫南旅游产业发展,让豫南五市市民共同享受豫南五市旅游产业发展成就。为此,漯河、许昌、信阳、驻马店、周口市旅游局局长一起签署了豫南五市旅游联盟惠民承诺书,并考察了沙澧河风景

区夜景、小商桥景区、南街村景

重承诺:自2012年12月4日至

2013年12月4日,凡持豫南五市市民身份证,在非节假日、非国家法定假日、非景区大型活动期间(以景区公告为准),到联盟内23个旅游景区游览均可享受门票五折优惠。同时,这些景区将积极参与豫南五市旅游战略联盟各项活动,积极参与豫南五市旅游线路打造,为豫南五市旅游联盟发展

贡献自身力量。

附:可享门票五折优惠的景区如下:

许昌:曹丞相府景区、春秋楼景区、灞陵桥景区、鄢陵国家花木博览园、大鸿寨风景区、紫云山风景区、首山乾明寺景区、百宁岗五岳庙景区;

信阳:黄柏山风景区、金兰山

风景区、九龙潭风景区、华阳湖景区;

驻马店:金顶山景区、老乐山景区、薄山湖景区;

周口:太清宫景区、明道宫景区、关帝庙景区、吉鸿昌将军纪念馆、袁世凯故居;

漯河:南街村景区、许慎文化园景区、小商桥景区。

## 7000多个就业岗位惠及周师应届毕业生

本报讯(记者 赵金)12月8日,周口师范学院举办2013届毕业生供需见面洽谈会。来自省内外230多家企业提供了7000多个岗位,该院4000多名应届毕业生参加了供需见面会。

当日上午9点,毕业生们早早来到会场。“今天来这转了一圈,感觉用人单位挺多的,我也和一家企业达成了初步协议。”参加这次招聘会的经管系09届毕业生张鹏飞已经投了多份简历,但较好的应聘岗位竞争者普遍较多。他表示自己准备比较充分,有信心获得合适用人单位的青睐。在招聘现场,不少用人单位表示,对专业是否对口并不十分看重,更看重的是他们的工作适应能力,希望招到具有良好职业道德和较强团队协作意识的人才。

周口师范学院招生就业处处长孙体楠介绍,此次校园招聘会来自全省、全国的企业有230多家,提供了7000多个就业岗位,企业数量多,质量高,专业种类齐全,岗位需求较大,为学生们提供了大量的就业机会,相信能够满足毕业生不同层次的需求。

## 冬季呼吸道疾病高发

市疾控中心提醒市民防控结合

本报讯(记者 赵金)进入冬季,早晚寒凉,流感、麻疹、风疹、流行性腮腺炎等呼吸道传染病呈多发趋势,到各大医院就诊的呼吸道疾病患者有所增多。市疾控中心提醒广大市民应多参加户外锻炼,如有不适应尽早就医。

“流感疫苗每年一变,大多于每年10月左右来到我市,预计12月底接种完毕。”市疾控中心工作人员介绍,流感比普通感冒严重得多,它是急性呼吸道传染病的一种,传染性很强,常局部或大范围暴发流行,且为冬季高发的呼吸道传染病种类之一。

流感的季节性流行可致各年龄段人群发病,其中老年人、婴幼儿及慢性病患者等高危人群的流感并发症发病率、住院率较高。易感人群要多参加户外锻炼,以提高自身抵抗力;改善环境卫生、居室卫生、个人卫生、营养卫生(不喝生水,不吃不洁食品,尽可能不去卫生条件差的餐馆);多开窗换气,少到人口密集、空气不流通的场所活动,流行期间可口服中药或进行抗病毒治疗,最有效的防治方法还是接种疫苗。

麻疹、风疹、流行性腮腺炎等呼吸道传染病多发于儿童,7岁以下还未接种麻疹疫苗的儿童应及时接种,尽早做好防御措施,预防麻疹疾病传染。冬春时节,建议家长尽量少带小孩去公共场所,平时多开窗通风,保持空气流通。



商水县舒庄乡几名“爱心妈妈”在乡中心幼儿园为留守儿童穿新衣。入冬以来,商水县启动暖冬行动,民政、妇联、计生、教育、共青团、卫生等部门联合开展为农村留守儿童送棉衣、送文具、送健康活动,让农村留守儿童过一个温暖的冬天。

乔连军 摄

## 我市警方销毁一批非法警用装备

本报讯 12月9日上午,周口市公安局警务督察支队公开在市区一处废旧物品处理站,集中销毁了一批收缴的伪造、伪造警牌、民用车牌及警灯、警笛等警用标识。“啪、啪、啪!”随着铁锤连续不停的响声,一副副伪造、伪造的警用车牌走上了“不归路”,现场围观广大群众无不拍手称快。

连日来,为进一步净化执法环境,维护公安机关和公安民警

的执法形象,周口市公安机关警务督察部门在强化日常管理的基础上,组织全市公安机关警务督察民警,采取明察暗访、突击检查、路检路查等方式,在全市范围内集中开展打击“涉牌、涉证”违法车辆及非法使用警用器械的专项行动,重点对警车交通违法违规、乱停乱放、乱鸣警报、公车私用特别是套用、借用警用车牌等问题进行了专项检查,进一步加大对警用装备、标志的

专项督察和查纠工作,收到了良好的社会效果。

据了解,此次销毁的物品包括军警车牌、警灯、警报器、警用腰带等非法警用装备、总计共计400余件。在销毁现场,现场围观的川汇区退休教师史淑杰说:“砸得好!早就应该对这些假警牌、警灯进行收缴处理了!省得它们祸害公安机关的良好形象!”

(郁发顺)

### 相关链接

《中华人民共和国人民警察法》规定:警用标志和警用装备器材以及证件为人民警察专用,其他任何单位和个人不得非法制造、贩卖、持有和使用,违者予以行政处罚,并没收非法警用装备器材。对非法生产、买卖人民警察制式服装、车辆号牌等专用标志、警械,情节严重的,追究刑事责任。

## 圣诞节临近 商家备战“圣诞经济”

本报讯(记者 窦娜)“挂满彩灯的圣诞树、喜气洋洋的圣诞老人……”12月6日,记者在市区看到,虽然距离圣诞节还有半个多月,但是不少商家已提前布置摆卖圣诞饰品,希望在节日里能赚上一笔。

圣诞饰品随处可见  
当日下午,记者在市区看到,圣诞气氛已不知不觉间在街头蔓延,仿佛一夜之间,服装店、超市、大小商场等都挂上了圣诞

装饰。  
在七一路、交通大道、中州大道的超市、酒店门前,到处可见贴着醒目的“圣诞节快乐”标语,而卖场内各类圣诞装饰随处可见,不少市民在漂亮的圣诞装饰前合影留念。

圣诞消费提前开始  
在市区一超市,一位正在带着女儿挑选圣诞礼品的张女士告诉记者,她本来是过来买菜的,结果女儿一看到这些漂亮的

圣诞礼品就再也不肯离开,非要买几个。记者发现,几乎每个进超市的市民,都会在圣诞用品专柜前停留、观赏一阵,碰到合意的也会往购物篮里放上几个。

在市区交通大道,记者看到,一家酒店门前布置了圣诞树,大厅玻璃上也增添了不少圣诞装饰。酒店的工作人员告诉记者,每年众多酒店的圣诞宴都是年底重要的营销项目。布置圣诞装饰,大力营造圣诞温馨、欢乐的节日氛围,不仅能让为岁末节日

烘托气氛,而且也能激发消费者在圣诞节的消费欲望。

### 网购平台提前“交火”

与传统的实体店销售渠道相比,网购商家们也不甘示弱,同样是摩拳擦掌为圣诞节的到来做准备。记者浏览一些知名网购平台,发现以“圣诞”为主题的商品促销宣传此起彼伏。“圣诞狂欢节”、“岁末圣诞全民疯抢”等网购营销活动让人应接不暇。

## “村官”“多妻多子”案发人深省

□梁晓飞

会主任、当选区人大代表,又是谁帮他把不可能变成了可能?

对李俊文的劣行,上级领导和有关部门不可能毫不知情,“集体失察”的背后显然是监督失职,是对基层干部滥用权力的放任,是对群众呼声和民主权利的蔑视。

由于李俊文专横跋扈,他“主政”期间村民大会不能按规定召开,村务公开流于形式,村内事务得不到有效监督。尽管李俊文案件属于个案,但它无疑暴露了当前一些地方农村存在的种种问题。

我国村民委员会组织法规

定,“村民委员会不依照法律、法规履行法定义务的,由乡、民族乡、镇的人民政府责令改正”“地方各级人民代表大会和县级以上地方各级人民代表大会常务委员会在本行政区域内保证宪法的实施,保障村民依法行使自治权利”。李俊文事件让人们看

到,推动依法治村、落实基层政权对村民自治工作的领导责任任重道远。

随着调查深入,李俊文“多妻多子”案的种种谜团终将被彻底揭开,有关责任人也将为他们的违法违纪行为付出代价。但是,人们希望对此案的查处不要就此止步,而是举一反三总结教训,健全县、乡、村上下贯通的干部监督网络,规范基层干部权力运用,使村民自治制度真正成为人民群众当家作主、农村文明进步的根本保障。



入冬以来,针对冬季农村侵财类案件增多这一情况,扶沟县公安局吕潭派出所将安全防范知识编印成警情通报,发放到群众手中,提醒广大群众提高防范意识,增强自我防范能力,从根本上预防和减少侵财类案件的发生。图为杨村岗警务室民警正在向辖区群众宣传安全防范知识。

李龙喜 摄

## 一周热线回顾

畅通渠道倾听百姓呼声,充满深情地解决热点难点问题。上周,新闻110受理的来电包括出生证明为什么难办、老年乘车证如何办理、中州大道北段的路灯何时能亮等问题。记者对群众的每个来电都进行了详细解答并认真记录,一般线索与相关部门协调解决,重要线索进行深入采访。

民生无小事,事事总关情。本周,新闻110仍与您同行。如果您遇到烦心事、突发事、疑难事、新鲜事、有趣事,请及时拨打本报新闻热线8202345 8282345。

记者 窦娜



出行难还要困扰我们多久?

太康王先生:太康县常营镇老官王行政村至新庄行政村,有一条七八公里长的公路,路面年久失修,损坏严重,给附近村民的出行造成了极大的不便。此外,每到果蔬上市的季节,老百姓就发愁,不知道怎么才能把自家的东西运出去,出行难成为当地果蔬滞销的主要因素。2002年至今,我们已经向公路等多个部门反映过此事,但是一直没有人过问,十年间,我们不知道因此损失了多少。十八大报告中说,解决好三农问题是重中之重,希望相关部门能够早日帮我们解决出行难的问题,让大家不再受出行的限制,把产品推向市场。

记者 窦娜 整理

## 爱车咋过冬 专家来支招

本报讯(记者 李瑞才)随着气温降低,大部分4S店和汽车修理厂变得热闹起来。很多车主在变天以后,纷纷来到这些门店为爱车做保养,一些周边产品的销售也随之走俏。

在市区交通大道西段的一家汽车修理店里,记者碰到了正在给爱车保养的陈先生。他告诉记者,他的爱车已经购买两年,看到近段时间气温骤降后他将车开过来检查一下机油的情况,顺便换换玻璃水、防冻液,再做一下四轮定位,以免因为这些影响性能、损伤爱车。据该修理店的工作人员介绍,近段时间,到他们店里保养汽车的消费者比上月同期要多出一倍,如防冻液、润滑油等相关配件销量翻番。

## 未换防冻液 爱车出故障

业内人士提醒,汽车防冻液两年一换

冷风可以直接吹到水箱等处,很容易使水箱、水泵结冰。严重的话,会造成汽车损坏。

李师傅介绍,现在的汽车在出厂时,冷却系统就已经加过防冻液。大多数厂家使用的都是四季防冻液,使用起来应该没有问题。一般说来,防冻液每两年更换一次。如果是当年购买的新车,车主就不必担心防冻液的问题;如果您的爱车已经使用了两年,天冷就需要及时更换防冻液。在更换防冻液的时候要注意不同品牌不同型号的产品,不要混用添加防冻液,一定要按照规定的量进行添加。不要超过上限,也不要低于下限。